Критерии оценивания контрольных работ

Назначение входной  работы – оценить остаточный уровень общеобразовательной подготовки по математике учащихся 6 класса. Цель - определение уровня готовности каждого ученика и класса в целом к дальнейшему обучению, а также для выявления типичных пробелов в знаниях, обучающихся с целью организации работы по ликвидации этих пробелов.

Текущие контрольные работы имеют целью проверку усвоения изучаемого и проверяемого программного материала. 
Итоговая контрольная работа проводится в конце учебного года с целью отслеживания динамики индивидуальных образовательных достижений,   продвижение в достижении планируемых результатов освоения основной образовательной программы.
Все контрольные работы даны в двух равноценных вариантах. Каждая включает в себя как задания, соответствующие обязательному уровню, так и задания более продвинутого уровня, (они отмечены знаком *). Их выполнение рассчитано на один урок. Однако, следует иметь ввиду, что работы достаточно насыщены по объему. Поэтому учителю необходимо оценить возможности  своих учащихся, и если объем работы представляется чрезмерным, то в обязательную часть контрольных работ можно не включать последнее задание. Возможен также и такой вариант, когда одно из заданий работы рассматривается как резервное. Тогда учащимся сообщается, что оценка «5» выставляется  в том случае, если правильно выполнены все задания или все задания, кроме одного из последних.

В проверяемых работах учитель отмечает и исправляет допущенные ошибки, руководствуясь следующим: 

- учитель только подчеркивает  допущенную ошибку, которую исправляет сам ученик; 

- подчеркивание ошибок производится учителем только красной пастой (красными чернилами, красным карандашом); 

- после анализа ошибок  выставляется отметка за работу. 

Все контрольные работы обязательно оцениваются учителем с занесением оценок в классный журнал. 

При оценке письменных работ учащихся учитель руководствуется соответствующими нормами оценки знаний умений и навыков школьников. Используется пятибальная система оценивания.
Оценка письменных работ учащихся по математике
Отметка «5» ставится, если: 

- работа выполнена верно и полностью; 

- в логических рассуждениях и обосновании решения нет пробелов и ошибок; 

- решение не содержит неверных математических утверждений (возможна одна неточность, описка, не являющаяся следствием незнания или непонимания учебного материала). 

Отметка «4» ставится, если: 

-  работа выполнена полностью, но обоснования шагов решения недостаточны (если умение обосновывать рассуждения не являлось специальным объектом проверки); 

- допущена одна ошибка или два-три недочета в выкладках, рисунках, чертежах или графиках (если эти виды работы не являлись специальным объектом проверки); 

- выполнено без недочетов не менее ¾ заданий. 

Отметка «3» ставится, если: 

- допущены более одной ошибки или более трех недочетов в выкладках, чертежах или графиках, но учащийся владеет обязательными умениями по проверяемой теме; без недочетов выполнено не менее половины работы. 

Отметка «2» ставится, если: 

- допущены существенные ошибки, показавшие, что учащийся не владеет обязательными умениями по данной теме в полной мере; 

- правильно выполнено менее половины работы

 После проверки письменных работ обучающимся дается задание по исправлению ошибок или выполнению заданий, предупреждающих повторение аналогичных ошибок. Работа над ошибками, как правило, осуществляется в тех же тетрадях, в которых выполнялись соответствующие письменные работы. 

Входная  контрольная работа по математике в 8 классе
Вариант 1
1. Упростите выражение:

а) 
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2. Разложите на множители: 

а)
[image: image5.wmf]3

64

у

у

-

;                б) 
[image: image6.wmf]20

20

5

2

+

-

а

а

;            в)  3[image: image8.png]


 - 3[image: image10.png]


 - а + в.
3. Решите систему уравнений 
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4. Решите уравнение:  а) 
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5.    В  треугольнике АВС отрезок AD – биссектриса, угол C равен 50 ° , угол CAD равен 30 ° .                               Найдите угол B.
[image: image13.png]



6. Из деревни в город, расстояние между которыми 120 км, выехал мотоциклист. Через 1,5 ч из города ему на встречу выехала машина и встретила мотоциклиста через 0,5 ч после своего выезда. Найдите скорость мотоциклиста и скорость машины, если скорость машины на 10 км/ч больше скорости мотоцикла.
7. Выберите правильное утверждение:
        А. Если односторонние углы равны, то две прямые параллельны
        Б.  Если соответственные углы равны, то две прямые параллельны
        В. Если  сумма соответственных углов равна 1800, то две прямые параллельны.
                    Г. Если  сумма накрест лежащих  углов равна 1800, то  две прямые параллельны.
1) Узнаем, сколько времени до встречи двигался мотоциклист: 1,5 + 0,5 = 2 (ч);

2) Пусть скорость мотоциклиста – х (икс) км/ч, тогда скорость движения машины: (х + 10) км/ч.

До встречи мотоциклист проехал: (х · 2) км, а машина проехала: ((х + 10) · 0,5) = (х · 0,5 + 5) км.

Зная общее расстояние между городом и деревней, составим уравнение:

Входная  контрольная работа по математике в 8 классе
Вариант 2
1. Упростите выражение:

а) 
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2. Разложите на множители: 

а)
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Решите систему уравнений 
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3. В треугольнике ABC AD  — биссектриса, угол C равен  30 °, угол BAD равен  22 °.  Найдите угол ADB. Ответ дайте в градусах
[image: image25.png]



4. Решите уравнение; а)  
[image: image26.wmf]3
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Из пункта А в пункт В, расстояние между которыми 14 км, вышел пешеход. Через 1,5 ч из пункта В в пункт А выехал велосипедист со скоростью на 8 км/ч больше, чем скорость пешехода. Найдите скорость пешехода и велосипедиста, если велосипедист встретил пешехода через 0,5 ч  после своего выезда.
7. Выберите правильное утверждение:

        А. Две прямые параллельны, если накрест лежащие углы равны.

        Б. Две прямые параллельны, если вертикальные углы равны.

        В. Две прямые параллельны, если односторонние углы равны.

        Г. Две прямые параллельны, если  сумма соответственных углов равна 1800.

            8 класс. Контрольная работа за  1четверть
Вариант 1

 1. Сократите дробь: а) 
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 2. Представьте в виде дроби: 

а) 
[image: image30.wmf]x

x

x

x

3

9

1

3

2

-

+

-

; б) 
[image: image31.wmf]b

a

b

a

+

-

-

2

1

2

1

; в) 
[image: image32.wmf]c

c

c

c

3

2

5

3

5

2

+

-

-

+

.

 3. Найдите значение выражения 
[image: image33.wmf]a
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	4. Упростите выражение      
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	5. При каких целых значениях а является целым числом значение выражения: 
[image: image35.wmf](
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   Вариант 2

 1. Сократите дробь: а) 
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 2. Представьте в виде дроби: 

а) 
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 3. Найдите значение выражения 
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	4. Упростите выражение 
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	5. При каких целых значениях b является целым числом значение выражения: 
[image: image44.wmf](
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Контрольная работа за 2 четверть 
Алгебра 8 класс
Вариант 1

1. Найдите значение выражения:

[image: image45.jpg]a)4'!
47

B,




2. Упростите выражение:

[image: image46.jpg]3 (x2) 2 6) 1,5a%" -4a”b*.




3. Преобразуйте выражение:

4. Вычислите: [image: image47.jpg]



5. Запишите число 852000000000000000 в стандартном виде.

6. Выразите:

а) 4,7 · 10-5 т в граммах; б) 3,7 · 103 см в метрах.

7. Представьте произведение

 [image: image48.jpg](4,6 - 10% - (2,5 - 10)



 в стандартном виде числа.

8. Представьте выражение

 [image: image49.jpg](e +6™)(a+5)"



 в виде рациональной дроби.
9.  Упростите выражение   и найдите его значение: 
а) 
[image: image50.wmf]3334

5

30

6

xyxy

--

×

    при  
[image: image51.wmf]1

127,

5

xy

==


б) 
[image: image52.wmf](

)

(

)

(

)

11

1

2323(2)

ababa

--

-

-++×

 при а=3   в=5
Контрольная работа за 2 четверть
Алгебра 8 класс
Вариант 2

1. Найдите значение выражения:

[image: image53.jpg]a)5*- 5% 6) 127 :127% B) (37




2. Упростите выражение:

[image: image54.jpg]) (2= )' - a®;
6) 0,4x°y™* -50x7°y°
y.




3. Преобразуйте выражение:

[image: image55.jpg]



4. Вычислите: [image: image56.jpg]



5. Запишите число 0,000000000000000444 в стандартном виде.

6. Выразите:

а) 1,8 · 10-2 км в сантиметрах. б) 2,5 · 102 г в тоннах;

7. Представьте произведение [image: image57.jpg](3,5 107) - (6,4 - 10)



 в стандартном виде числа.

8. Представьте выражение [image: image58.jpg]e =y )x-y)"



 в виде рациональной дроби.
9.  Упростите выражение   и найдите его значение: 
а) 
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Контрольная работа за 3 четверть 

1. Вычислите: а) 
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 2. Найдите значение выражения:

а) 
[image: image65.wmf]64

25

,

0

´

; б) 
[image: image66.wmf]14

56

´

; в) 
[image: image67.wmf]2

8

; г) 
[image: image68.wmf]6

4

2

3

´

.

 3. Решите уравнение: а) х2 = 0,49; б) х2 = 10.

1. Решите уравнение:

а) 2х2 + 7х - 9 = 0; б) 3х2 = 18х; в) 100х2 - 16 = 0; г) х2 - 16х + 63 = 0.

 2. Периметр прямоугольника равен 20 см. Найдите его стороны, если известно, что площадь прямоугольника равна 24 см2.
Вариант 2

 1. Вычислите: а) 
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2. Найдите значение выражения:

а) 
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3. Решите уравнение: а) х2 = 0,64; б) х2 = 17.

1. Решите уравнение:

а) 3х2 + 13х -10 = 0; б) 2х2 - 3х = 0; в) 16х2 = 49; г) х2 - 2х - 35 = 0.

 2. Периметр прямоугольника равен 30 см. Найдите его стороны, если известно, что площадь прямоугольника равна 56 см2.

Контрольная работа за 4 четверть
Вариант 1

	 1. Решите систему неравенств:

3(x - 1) – 2 (1 + x) < 1,

3х - 4 > 0.
	  2. Упростите выражение:        
[image: image76.wmf](
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3. Упростите выражение: 
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4. Два автомобиля выезжают одновременно из одного города в другой, находящийся на расстоянии 560 км. Скорость первого на 10 км/ч больше скорости второго, и поэтому первый автомобиль приезжает на место на 1 ч раньше второго. Определите скорость каждого автомобиля.

5. При каких значениях х функция у = 
[image: image78.wmf]1
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 принимает положительные значения?

Вариант 2

	 1. Решите систему неравенств:

5 (2х - 1) - 3(3х + 6) < 2, 

2х - 17 > 0.
	 2. Упростите выражение: 
[image: image79.wmf](
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3. Упростите выражение: 
[image: image80.wmf]4
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4. Пассажирский поезд был задержан в пути на 16 мин и нагнал опоздание на перегоне в 80 км, идя со скоростью на 10 км/ч большей, чем полагалась по расписанию. Какова была скорость поезда по расписанию?

5. При каких значениях х функция у = 
[image: image81.wmf]2
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 принимает отрицательные значения
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